

Состоялась встреча глав государств СНГ в узком формате



В городе Ашхабаде проходит заседание Совета глав государств Содружества Независимых Государств.

В нем участвует Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев.

Лидеры стран провели переговоры в узком кругу.

Выступивший на них Шавкат Мирзиёев отметил необходимость расширения многостороннего сотрудничества и обратил особое внимание на перспективные направления взаимодействия в рамках Содружества.



Узбекистан рассматривает СНГ как эффективную площадку для углубления практического партнерства, прежде всего в сфере развития торгово-экономических связей, продвижении совместных проектов в разных отраслях, раскрытии транспортно-логистического и транзитного потенциала, укреплении безопасности, культурно-гуманитарного обмена. За последние годы участие нашей страны в организации значительно активизировалось. В текущем году в Узбекистане прошло множество мероприятий СНГ.



На встрече единодушно поддержано решение о переходе председательства в СНГ в 2020 году к Республике Узбекистан.

Источник